

## **ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ**

К публикации в сборнике принимаются научные статьи, содержащие новые существенные научные результаты.

Направляемые работы должны в сжатой форме давать достаточное представление о методах исследования и полученных результатах.

Не принимаются статьи с описанием незаконченных исследований без определенных выводов и работы описательного характера.

Размер статьи не должен превышать 6 страниц машинописного текста (1800 знаков с пробелами на странице), включая таблицы. Редакция оставляет за собой право сокращать статьи.

Статья должна быть набрана на страницах формата А4, поля - 2 см, форматирование: текст - по ширине, заголовки – по центру, шрифт Times New Roman, 12 кегль, междустрочный интервал – 1,5, отступ первой строки каждого абзаца текста - 1,25 см.

Формат файла со статьей - MS Word (doc, docx).

### **Статья должна состоять из следующих разделов:**

- 1) Введение;
- 2) Методика исследования;
- 3) Результаты исследования;
- 4) Выводы;
- 5) Литература.

Во Введении обязательно указывается цель исследования.

### **В начале статьи указываются:**

- 1) Название статьи;
- 2) Инициалы и фамилии авторов;
- 3) Учреждение, в котором была проведена работа или основное место работы автора(ов), с указанием ФИО научного руководителя (при наличии);
- 4) Краткий реферат статьи (700-900 знаков);
- 5) Ключевые слова (не более 5);
- 6) Адрес электронной почты для корреспонденции и ФИО автора, ответственного за переписку.

Статья должна быть тщательно выверена и проверена в аналитической системе «Антиплагиат» (тариф FULL; «ВУЗовская» или «Корпоративная» версия) с приложением протокола. Содержание

оригинального текста – не менее 60%. В статье допускается 3 рисунка (не более 6 фрагментов в каждом), данные рисунков не должны повторять материалы таблиц. Рисунки должны быть четкими, легко воспроизводимыми; кривые на графиках обозначаются арабскими цифрами. К каждому графику предоставляются цифры для его построения.

Оригиналы иллюстраций предоставляются в виде файлов формата PNG или JPG (каждый фрагмент отдельным файлом и без обозначений).

Таблицы (не более 3) должны содержать только необходимые данные и представлять собой обобщенные и статистически обработанные материалы исследования. Каждая таблица имеет номер и заголовок. Все цифры и единицы измерения в таблицах должны соответствовать тексту.

Сокращение слов, имен, названий (не более 3), единиц измерений, физических и математических величин и терминов, допускается только с первоначальным указанием полного названия.

Цитируемая в статье литература (не более 15 источников не ранее 2000 г.) приводится в виде алфавитного списка. Не допускаются ссылки на неопубликованные работы, материалы конференций, на авторефераты и диссертации. В тексте в квадратных скобках дается ссылка на порядковый номер списка.

Если в процессе подготовки к печати в статье обнаруживаются неточности (смысловые или технические), она может быть возвращена автору для исправления.

Датой поступления статьи считается день получения оргкомитетом (его редакционным советом) окончательного текста.

Ставя свою подпись под статьей, автор тем самым передает права на издание и перевод своей статьи редакции. **Автор гарантирует, что статья оригинальная; ни статья, ни рисунки к ней не были опубликованы в других изданиях.**

Корректурa авторам не рассылается.

Отклоненные статьи не возвращаются.

Авторский гонорар не выплачивается.

Статьи перед опубликованием могут быть дополнительно проверены редакцией сборника в аналитической системе «Антиплагиат» и, в случае выявления доли оригинального текста ниже 60%, не допущены к печати.

**Поступление статьи в оргкомитет Конференции подтверждает полное согласие автора с правилами оформления статьи.**